

江苏省人民政府大事记

(一九九三年五月份)

4日 江苏省行政学院挂牌。省长陈焕友、省委副书记孙家正为行政学院揭牌。省委常委、省委党校校长胡福明、副省长杨晓堂出席揭牌仪式。成立江苏省行政学院,是省委、省政府为配合推行国家公务员制度而采取的一项重要措施。江苏省行政学院为省人民政府直属单位,与省委党校实行两块牌子一套班子。

6日—18日 陈焕友省长率团赴香港参加'93江苏对外经济合作洽谈会。这次洽谈会是我省历史上规模最大的一次海外招商活动,与外商共签订各类投资合作协议1254项,协议外资119.64亿美元,其中签订合同639项,外资金额30.06亿美元;达成意向615项,外资金额89.58亿美元。进出口贸易成交2.8亿美元,其中出口2.56亿美元,进口2390万美元。对外经济技术合作签订协议31项,协议金额3054万美元,其中签订对外承包工程和劳务合作项目16项,合同金额1971万美元,新签订海外投资项目15个。

9日—11日 省委书记沈达人、省长陈焕友出席由中共中央总书记、国家主席江泽民在上海主持召开的华东六省一市经济工作座谈会。

10日 省政府批准省体改委《江苏省一九九三年经济体制改革要点》。

11日 省长陈焕友在苏州会见了新加坡资政李光耀、副总理王鼎昌。

▲苏州市政府和新加坡劳工基金(国际)公司签订了合作开发苏州工业园区的原则协议书。

12日 省长陈焕友和省有关部门负责人在香港出席了15个合资项目签约仪式。

▲华东电子管厂与荷兰飞利浦电子(东南亚)控股股份有限公司合资兴办的华浦电子有限公司暨单色显示管项目在南京签字。副省长季允石出席了签字仪式。

15日 《江苏政报》复刊,陈焕友省长写了复刊词。复刊后的《江苏政报》主要任务是:传达政令、沟通信息、交流经验、联系群众、指导工作,为改革开放和经济建设提供服务。

18日—20日 中国海峡两岸农产品商品化发展研讨会在南京举行。省政协主席孙领和副省长俞兴德到会祝贺并讲话。

20日 省长陈焕友在南京看望了以《成报》总编辑韩中旋为团长的香港新闻团全体成员。

20日—22日 省委召开市委书记、市长座谈会,传达华东六省一市经济工作座谈会精神,围绕抓住机遇,珍惜机遇,深化改革,促使国民经济又快又好地发展这一主题,分析当前经济形势,探讨克服困难、解决困难的措施和办法。沈达人、陈焕友分别作了重要讲话。

21日—27日 国家副主席荣毅仁在我省考察,省领导同志沈达人、陈焕友、孙家正、曹鸿鸣、顾浩、王荣炳陪同。这是荣毅仁担任国家副主席后第一次到地方考察工作。考察期间,荣毅仁副主席就农业生产、工业企业管理与资金运转情况及合资企业中国有资产评估等问题,到南京和无锡两市一些大中型企业、合资企业、乡镇企业和村办农场调查研究,并听取了省委、省政府和南京、无锡市的工作汇报。他充分肯定了江苏在改革开放、经济建设工作中取得的巨大成绩,同时希望江

苏在发展市场经济的历史进程中不断取得新的成就。

24日 省长陈焕友、省政协主席孙頔会见了以雷渝齐为团长的台湾商工统一促进会投资考察团。

25日 我省徐州、淮阴、扬州和南通四市的19个县(市区)先后遭受冰雹、特大暴雨袭击。据初步统计,灾区倒塌房屋近12000多间,损坏房屋近60000间,死亡47人,受伤929人,三麦受灾500多万亩。灾情发生后,陈焕友省长立即作出重要批示:请绍祥同志立即询问受灾地区情况,特别是人员伤亡情

况,请有关市县尽一切努力,寻找失踪人员,医治受伤人员,处理好不幸死亡人员后事,慰问死亡人员家属。请省民政厅对受灾地方尽力给予帮助。27日,副省长姜永荣带领省有关部门负责同志赶赴灾区,组织广大干部群众开展抗灾救灾工作。

27日 省长陈焕友、副省长季允石、省政协副主席段绪申会见了澳大利亚维多利亚州总理杰夫·肯尼特及其随行人员。

▲省长陈焕友会见了专程前来参加南京和名古屋结好15周年活动,并出席古南都饭店落成仪式的名古屋市市长西尾武喜一行。